

SZENTESI HIRGAL

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HETFO KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Szentes jövő fejlődésére döntő jelentőséggel bír Modi dr. szentesi tartózkodása.

Csallány Gábor érdeme, hogy Szenteset minden tudós felkeresi. — A Csongrád megyei Múzeumban vannak a világ legértékesebb hun emlékei. — Csallány Gábor megjelölte Modi professzornak azt a területet, ahol Attila sirja fekszik. — Felvinczi Takács Zoltán nyilatkozata a szentesi ásatások tudományos jelentőségéről.

Szentes városát az a nem remélt nagy szerencse érte, hogy rövid egy napra a város falai között láthatta a világ egyik legnagyobb tudósát, Jivanji Jamsheji Modi dr. professzort, a bombayi egyetem legkiválóbb tagját. Európai körútján mindenütt a legnagyobb ünnepek közepette fogadták és az államfők a legnagyobb polgári érdemekkel tüntették ki.

Az ősz 72 éves tudós, akin nem is látszik a hosszú évtizedek fáradtságos munkája, a népvándorláskori népek őstörténetével foglalkozik és világosságot akar deríteni a skitha—hun—magyar népek őstörténetére. A tudományszeretet hozta el hozzá a poros kis alföldi városba, melynek már hosszú évek óta nem volt ilyen kiváló vendége.

Modi dr. szentesi tartózkodása sokkal nagyobb jelentőséggel bír, mint azt a polgárság nagy része gondolja. Egy tudós, aki bejárja a világot, nem igen szokta felkeresni a kis vidéki városokat, hiszen a metropolisok lüktető életéből akarja megismerni az országok fejlettségi fokát, az egész emberiségre fontos és jelentőséggel bíró értékeit. Az a tény, hogy Modi dr. lemondva eredeti tervéről, Budapesttről egyenesen Szentesre jött, kétségtelenül tanubizonyosága annak, hogy városunkban olyan értékek vannak, melyek világtörténelmi jelentőséggel bírnak. A nagy parisi tudós látogatását egyetlen embernek köszönhetjük és ez Csallány Gábor múzeumi igazgató, akit annyi lelkésznyelés kísért hosszú időn keresztül kutató munkájában. Most láthatják azok is, akik eddig csak a guny hangján beszéltek ásatásairól, hogy a feltárt sírok értékei nemcsak a magyarság, hanem az egész világ számára megbecsülhetetlen kincsek. Amikor Szentes város kicsiny, de a kultúra szeretetében felnőtt csapata a városi tanács és még néhányan a polgárok közül szinte leirhatatlan lelkesedéssel ünnepelték Modi professzort, egyben a legteljesebb elégtételt szolgáltatották Csallány Gábornak, aki még ma is kénytelen a puszta megélhetésért munkaidéjének felét egy kórházi hivatal-szobában tölteni. Más nemzet jobban megbecsüli az ő értékeit, mint mi magyarok. Szeretnénk remélni, hogy Modi professzor szentesi látogatása után megváltozik a vezető körök eddigi felfogása és Csallány Gábort, a magyar nemzet egyik igazán nagy értékét arra a pozícióra emelik, ahova már rég el kellett volna jutnia.

A világhírű bombayi tudós szentesi tartózkodásáról a következőkben számolhatunk be. Kedden este Lakos István dr. he-

lyettes polgármester üdvözlő beszéde után, melyet Szentes város tanácsa és közönsége nevében intézett Modi dr.-hoz, a professzor ellátogatott a csongrád megyei múzeumba, melynek kiváló gyűjteményéről az egész világ sajtója beható tanulmányokat közölt.

Modi professzor legelső sorban a hun-avar osztályt tekintette meg. Minden egyes fontosabb leletet tüzetesen megvizsgált és Csallány Gábor előadása alapján azok jelentőségéről feljegyzéseket készített. Szinte bámulatba ejtő figyelemmel és lelkesedéssel foglalkozott több mint két órán keresztül. Modi professzor a Csongrád megyei Múzeum anyagával és különösen nagy meglepetéssel szemlélte azokat a leleteket, amelyeket legutóbb talált Csallány Gábor a Bozó tanyán feltárt hun temetőben.

A lovas hun csontvázáknál több, mint egy félórát állt mozdulatlanul és állandóan felvilágosítást kért Csallány Gábortól. Természetesen a múzeum többi osztályait is megsejmelte, de újból visszatért a hun emlékekhez és már elmúlt nyolc óra, amikor unszólásra elhagyta a múzeum szegényes épületét.

Talán nem is tartozik egy ilyen egyszerű tudósítás keretébe, de a történelmi hűség kedvéért mégsem hagyhatjuk szó nélkül azt az igazán sajnálatos állapotot, amit Modi professzor a múzeum megtekintése alkalmával tapasztalt és ami neki, a néhány ezer kilométernyi távolságból ideszakadt nagy tudósának talán még jobban fájt, mint nekünk.

Beesteledt már, amikor Modi professzor eljutott Csallány Gábor híres múzeumába. Villanyt kellett volna gyújtani, hogy a gyönyörű tárgyakat látni lehessen, kellett volna, de az ország egyik leghíresebb múzeumában nincs világítás, még csak egy petróleum lámpa sem lóg a mennyezeten. Futkostak ide-oda gyertyáért, mécsesért, mert már ezt is örömmel fogadták volna, hogy bevilágítsa a szűk termeket, de nem volt. Végre nagynehezen sikerült megszerezni egy karbidlámpát és karbidlámpa lobogó és füstös lángja mellett, fejfájást okozó gázok folyó levegőjében volt kénytelen dolgozni a nagy tudós. De nem azért tudós, hogy meg ne tudjon alkudni a körülményekkel, érdeklődése, munkakedve ebben a misztikus ókorra emlékeztető világításban sem csökkent.

Este a Petőfi kerthelyiségben folytatódott az a meleg ünneplés, melyben az ősz tudóst részesítették. A város által rendezett banketten résztvettek a tudós kísérei, a város által meghívott vendégek és a fővárosi

sajtó képviselői. Az első üdvözlő beszédet Csörgő Károly dr. alispán mondta, melyre hosszasan válaszolt angol nyelven Modi dr. Beszédében a magyar nemzet boldogulását kívánta és azt hangoztatta, hogy hazájában mindenki lelkébe elplántálja azokat az emlékeket, amelyeket a szép Magyarországon átélt.

Sok pohárköszöntő hangzott még el. Közben három szentesi urileány jelent meg Modi dr. előtt és Tóbiás Johanna szép csokrot nyújtott át. A professzor meghatottan köszöntötte meg a kedves figyelmet és azt kívánta, hogy legyenek jó anyák és neveljenek sok hű ifjút a hazának.

Szerdán délelőtt Modi professzor a kíséretében lévő budapesti tudósok és a fővárosi sajtó képviselői Csallány Gábor vezetésével megtekintették Bozó Ambrus Károly földjén feltárt hun temetőt. Csallány Gábor és Schupiter Elemér néhány nappal ezelőtt öt újabb hun sirra bukkantak, melyeket tegnap tártak fel Modi professzor jelenlétében. A sírokban kisebb gyöngyöket, vas tört találtak, a legértékesebb lelet egy fülbevaló volt, melynek csüngője aranyból készült.

Modi professzor a feltárás közben megkérdezte Csallány Gábortól, hogy hol gondolja Attila temetkezési helyét. Csallány Gábor a professzor kérdésére azt válaszolta, hogy eddigi kutatásai alapján a Mágocs és Kórógy ér beömlési területét gondolja Attila temetkezési helyének.

Bozó Ambrus Károly nagy szeretettel fogadta a professzort és a kíséretében megjelenteket, tizenegy órakor tiszta szép tanyáján megvendégelte a társaságot. Modi professzor a nyolcvan év felé járó Bozó Ambrus Pált megölelte és a család minden egyes tagjának hosszú életet és boldogságot kívánt. Különös szeretettel gyűjtötte maga köré a gyermekeket és gyöngéden simogatta meg arcukat. Modi professzornak 11 gyermeke él Bombayban, így tehát érthető, hogy miért szereti olyan különös rajongással a gyermekeket.

A professzor és társasága tegnap délután két órakor hagyta el Szenteset. Elutazásuk előtt volt alkalmunk beszélni Felvinczi Takács Zoltánnal, a világhírű keletázsiai múzeum igazgatójával, aki a szentesi ásatások és leletek jelentőségéről a következőket mondotta:

— A népvándorláskori emlékeken meg lehet állapítani régi görög hatást (griff), hellenisztikus-baktriai hatást (inda), régi skitha hatást (vadkan), régi perzsa Sassanida hatást (gyöngyfüzér) és a kínai motívumot (sárkány). A Szentesen feltárt hun sírokban talált leleteken ezek a hatások világosan kimutathatók, a leletek az egész világon a leggazdagabbak és így Szentes annyiban került a tudományos érdeklődés középpontjába, hogy a hun kérdés teljes tisztázása a szentesi leletek tudományos feldolgozásától és a további ásatások eredményeitől várható.

Modi professzor szentesi látogatása s a kiváló magyar tudós fenti nyilatkozata egész világosan és érthetően megmutatják azt az utat, amit a jövőben a magyar tuda-

**Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

Félfaru mozijegy-utalvány f. hó 27-én, csütörtök este 6 órai előadásra. Beváltható délután 3 óráig

mány anyagi támogatóinak követni kell. Csallány Gábor több mint negyedszázados munkássága után a legnagyobb elismerést most kapta meg. *Hisszük, hogy a jövőben még fokozottabb mértékben elismerik az ő kiváló munkásságát, de támogatni is fogják törekvéseiben nemcsak meleg kezzel, hanem pénzzel is.*

A katolikus naggyűlés előkészületei.

A katolikus naggyűlés előkészületei egyre lázasabb igyekezettel folynak. Ezekből az előkészítő munkálatokból mind erőteljesebben alakul ki az a hatalmas sereg-szemle, mely az Alföld katolikusait sorakoztatja fel.

A háromnapos naggyűlésen négy diszgyűlést rendeznek. A diszgyűléseken megtárgyalják a legégetőbb problémákat, a legkiválóbb szónokok mondanak beszédet. Így szó lesz a tanyai hitélet kérdéséről, a katolikus ember hitvallásáról, az ifjúság és a gyakorlati hitéletéről, a katolikus családról, azonkívül a szociális és egyházi kérdésekről. Mind a négy diszgyűlés a nagy nyilvánosság előtt zajlik le és arra az előkészítő bizottság szívesen lát mindenkit valláskülönbőség nélkül.

A naggyűlés keretén belül egyházi diszhangverseny is lesz. Ezen a hangversenyen az ország legnevesebb katolikus művészei működnek közre.

A naggyűlést, mint már közöltük is, impozáns szentséges körmenet zárja be. A hitnek ez a külső megvallása nagyon alkalmas arra, hogy fölgyújtsa a lelkekben a lángoló szeretetet a legfőbb szentség iránt, akinek a világ megváltását köszönhetjük. Igyekezünk, hogy ez a körmenet méltó legyen nevéhez, haladjon az Oltári Szentség mögött Szentes város egész katolikusága, hitvallást tévén a mellett, aki értünk szenvedett. Ez lesz a naggyűlés áldásos munkájának legszebb beteljesülése.

HIREK

— Ma délután temetik Gaál Imrét.

A hosszas betegeskedés után elhunyt Gaál Imre nyomdász ma délután 3 órakor temetik a Nagyörvény-utca 24 számú gyász háztól a róm. kath. egyház szertartása szerint.

— A helybeli állami reálgyimnáziumban a javítóvizsgálatok augusztus hó 29-én szombaton reggel 9 órakor lesznek. Azok a tanulók, akik két tárgyból kaptak elégtelen osztályzatot és a javítóvizsgálatra engedélyt nyertek, továbbá az egy tárgyból bukkottak, ha vizsgázni kívánnak, erre az időre pontosan jelenjenek meg. A magántanulók javítóvizsgálata is ekkor lesz. Azok a tanulók, akiknek bizonyítványkönyvük nincsen az igazgatósághoz benyújtva, a vizsgálatra okvetlenül adják be, mert előbb nem vizsgáthatnak. Szeptember hónap három első napján beiratkozások lesznek. Ezek a napokon nem csak azok a tanulók tartoznak megjelenni, akik még nincsenek felvéve, hanem azok is, akik már felvették, rendes és magántanulók egyaránt. Minden egyébre vonatkozólag az intézeti épületben kifüggesztett hirdetések kellő tájékoztatást adnak.

— Iskolai értesítés. A református népiskolákban a pótbeírások augusztus hó 28-29-31-én délelőtt 8-11 óráig tartanak meg. Érdeklét szülők gyermekeiket a rendes időben irassák be, mert a tanítás szept. 1-én veszi kezdetét. Igazgatóság.

— A szentesi róm. kath. elemi iskolákban az 1925-1926. iskolai évre a pótbeírások szeptember 1-2-3. napjain délelőtt 8-12 óráig tartanak meg. A rendes tanítás szeptember 4-én kezdődik. Minden

tanuló után 50 aranyfillér (8500 korona) fizetendő a beiratáskor az ifjúsági könyvtár javára. Az első osztályba iratkozók az állami anyakönyvi hivataltól születési tanúsítványt hozzanak magukkal. Igazgatóság.

— Értekezletet tartottak tegnap a városházán a motoros közlekedések ügyében. Néhány nappal ezelőtt a Magyar Motoros Közlekedési R. T. megkereséssel fordult Szentes városához, amelyben a motoros közlekedés bevezetésére tette meg a kezdeményező lépést. A városi tanács úgy határozott, hogy értekezletet hív egybe, amelynek tárgya a Magyar Motoros Közlekedési R. T. átiratának megvitatása. Az értekezlet ma délelőtt tartották meg és beható vita indult meg e kérdésben.

— A szentesi Iparos Daloskör tagjait ezután értesítjük, hogy a dalóra szeptember 1-én, kedden este fél 8 órakor megkezdődik. Új tagok szeptember 15-ig vételnek fel, jelentkezés kedden és pénteken 7-től 8-ig az Iparos Kör helyiségében. Dalórákon a pontos megjelenés kötelező. Azon tag, aki háromszor egymásután a dalórától indokolatlanul elmarad, vagy amely működő tag szeptember 15-ig nem jelentkezik, a tagok sorából törölve lesz. Elnökség. 1848

— Felbontották a Petőfi és a járásbírósa épületének mázoló munkáira hirdetett pályázatokat. Ma járt le a járásbírósa épületeinek mázolósi munkálataira hirdetett pályázat határideje. A városi iktató hivatalba két mázoló mester adott be ajánlatot, amelyeket tegnapi tanácsülésen bontottak fel. A pályázatok felbontásakor megállapították, hogy a legolcsóbb ajánlatot Fenyvesi Lajos szobafestő és mázoló mester tette, aki 22 és fél millió koronáért vállalta mindkét épület mázolósi munkálatait. A legdrágább ajánlattevő 63 millió koronát kér csupán a Petőfi-szálló épületében végzendő mázolósi munkáért. A városi műszaki hivatal fogja felülvizsgálni a beérkezett ajánlatokat és ennek eredményéhez képes döntenek a munka kiadásáról.

— A Szentesi Torna Egylet kebelében megalakult a kerékpár szakosztály, amely második ülését 30-án délelőtt 11 órakor tartja a sporttelepen. Serényen folynak a taggyűjtések s rövidesen remélni lehet, hogy a kerékpár sportolók hamarosan részt vehetnek az intenzív sportolásban. Kedvező idő esetén már vasárnap társaskirándulást rendez a kerékpár szakosztály a Tiszára d. u. 2 órakor, melyre az érdeklődőket vendégszerező szívesen látja a vezetőség. Szentes város sportéletének fejlődéséről tesz tanúságot ez az új szakosztály. A futballban is hatalmas lendület áll be a jövőben, tekintettel arra, hogy a MLSz Déli kerülete a II. osztály székhelyéül városunkat jelölte ki. A szentesi alosztályban a következő egyesületek játszanak a bajnokságért: SzTE, SzMTK, Szegedi IKE, Félégyházi SC, Kisteleki IKE, és a vásárhelyi Bercsényi SE Biztosra vehető, hogy a jövő évben már az eddigi 6 egyesülethez csatlakozik még Csongrád, Kunszentmárton és Félégyházi Iparosok Ifj. Sport Egyesülete is. A bajnoki mérkőzések előreláthatólag szeptember első vasárnapján kezdődnek.

— A hódmezővásárhelyi kiállítás bezárult. Hódmezővásárhelyen, amint arról megemlékeztünk, a mezőgazdasági és ipari érdekeltiségek nagy sikeres kiállítását rendezték, amely egy erkölcsi, mint anyagi tekintetben teljesen a várakozásnak megfelelően zajlott le. A kiállítást Valkó Lajos kereskedelemügyi miniszter nyitotta meg, aki maga is az őszinte elismerés hangján nyilatkozott a kiállítás anyagáról és annak erkölcsi jelentőségéről. A kiállítást, miután nap-nap után látogatók százai keresték fel, tegnap délután a kiállítás rendezősege bezárta.

— A zenésznapi előkészületei erőteljesen folynak és már az eddigiekből is nyilvánvaló, hogy a zenésznapi nagy siker mellett zajlik le vasárnap. A zenésznapi rendező bizottsága ezután kéri mindazokat, akik sűteményt ajándékoznak a zenésznapi nemes céljaira, adományait vasárnap délelőtt 11 óráig juttassák el Lehota Bandihoz, aki az adományokat a ligetben veszi át.

— Társasvacsora és népbál lesz a II-ik 48-as körben vasárnap, augusztus 30-án este 7 órai kezdettel. Egy teríték ára 40.000 korona, mely több fogásból áll fél liter borral. Aki csak a népbálon akar részt venni, 20.000 koronát fizet. Jégbehűtött italok, kifogástalan kiszolgálás. Szíves pártfogást kér, Surányi István vendéglős. 1854

— Vadász, gazdász-kalapok törvényileg védett vihartállók. — Mindennemű divatkalapok óriási választékban. — Gyúts kalapok főraktára Csuray Ferenc és fiánál Petőfi-utca 3. 11

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 390.000, uj-rozs 270.000, árpa 275.000, uj-zab 265.000 korona budapesti paritásban.

MOZI.

»Egy szép asszony varázscipője« most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Fantasztikus, rendkívül bonyodalmas és érdekes történet ez a kristálytisztán ragyogó film 6 felvonásban. Megkapóan kidolgozott jelenetek sorából tevődött össze s benne mindazok bravurosozásaival és színeskedésével egymás mellé, melyek a ma már annyira túlfutott igényű publikum kívánalmait teljesen kielégítik. A szezon egyik legnagyobb vigjátéka: Pilotti szerencsét próbál, 6 felvonásban teszi tulzsufoltta a csütörtöki fényes előadást.

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT Telefonhívószám 53.

Külső-Ecsere 40 hold kitünő legelő és 16 hold kitünő szántó eladó.

Fábiánban a Potóczy-földből 36 hold föld három évre haszonbérbe kiadó.

I. kerület Tóth József-utca 13 számú ház eladó.

Felsőréten Rácz-féle 15 kishold föld eladó.

Nagyhegyen Kiss József-féle 1410 négyzetöl szőlő eladó.

Feltételek megtudhatók irodámban:

dr Péter Ernő, ügyvéd.

Vagyonváltságföldök utáni haszonberek befizetése.

Azok, kik a vagyonváltsági földkekből parcellákat kaptak, augusztus 31-ig jelenjenek meg a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában vasárnap és hetipiacos napokon d. e. 8-12 óráig Onodi Szabó Lajos megbízottunknál, aki a névre szóló „Vagyonváltságföld haszonbérleti könyv“-eket átadja, melynek alapján az abban feltüntetett haszonberek az ugyanott kapható csekk-lapokon a **postatakarékpénztárnál befizetendők.**

Aki a fenti időpontig az esedékes haszonbért nem fizeti be, attól ez közadók módjára intés mellőzésevel fog behajthatni és ha ingó vagy ingatlan vagyonából a hátralék be nem hajtható, a pénzügyminiszteriumnál a fennálló rendeletek utasítására a vagyonváltsági földkekből való kimozdítására a jelentést megtegyük.

1837 Magyar Földhivatalintézet.

10 kishold föld eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Szegvári határ 33 hold és 50 hold föld, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

15 hold elsőrendű föld, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Kristó Nagy földje folyó víz mellett haszonbérbe kiadó.

11 hold föld, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Aszóréten elsőrendű föld eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Horváth Albert földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Szegvári föld, 2 hold föld eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Mátyás Sápál földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Három kishold földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Vekerzugban 17 hold föld tanyával feles munkálatok használt téglá és sparhelt eladó.

5-8 hold földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

4 hold elsőrendű földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

4 városi megállóhelyen szűrgősen eladó nagy haszonbér, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

dr K. Nagy Sándor földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

dr K. Nagy Sándor földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

dr K. Nagy Sándor földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Sáfrány Mihály földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Sáfrány Mihály földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Nyíri-utca 8 számú ház eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Bálint-utca 30 számú ház eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Bálint-utca 30 számú ház eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

7 öles nádtető eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Gyarmathy László földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Gyarmathy László földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Két géprendszer eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Mérleg eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Tanyást keres eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Füszertel eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Egy boglya eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Butorozott eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Jó malterba eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Jó malterba eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Trágyát eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eldók egy eladó, értekezni lehet a Szentesi Takarékpénztárnál.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt
Raktáron tart keményfahálót, ebédlöt, festett butort, hajlítot székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

Óbudai légszeszgyári díó KOKSZ gyári áron szerezhető be GYURICZA
fa-, szén- és kokszereskedőnél. Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

A Pesti Viktória Gözmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gözmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz. alatt (volt Mezőgazdasági Bank épülete) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem minden megrendelőmet, hogy az őszi és téli mintagyűjteményem, mely 500-nál több különböző szövet mintát tartalmaz, megérkezett amelyből férfi öltönyt és felöltőt, valamint hozott szövetből mérsékelt árban készítek.

BAJOMI UTÓDA
III. kerület, Zrinyi-utca 13 szám. 8891

Aki csinos és elegáns akar lenni **kalapját** özv. Domokos Mihályné nőikalap szalonjában vásárolja Kossuth-utca 12. Mindennemű alakítások a legolcsóbban készül.

MEGÉRKEZETT!
Friss tavaszi áruim u. m. karton, festő, liberti, sima és mintás vásznak, sifonok, függöny és ágyterítő anyagok, szövet eponzo kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás.
KISS SÁNDOR
rőfős és divatruháza. 1073 Kossuth-utca (Dobrai ház).
Előnyomda!

PITI PÁL
Ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.)
ELADÓ: 15
30 hold Mucsiháton tanyával, olesón.
16 hold Királyságon, tanyával
3 hold Dónáton, 2 és fél hold Alsóréten.
36 magyar hold Pestmegyében tanyával.
(Ára holdanként 3 millió.)
1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olesón.
128 magyarhold épületekkel olesón, fizethető részletekben is.
60 hold jó föld felszerelt tanyaépületekkel olesón.
22 hold föld Tökén tanyával, olesón.
30 hold föld Dónáton sürgősen olesón.
3 hold szőlő és gyümölcsös épülettel Nagyhegyen olesón.
8 hold Vekerlaposon, részletekben is,
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.
HÁZAK
Egy nagy uri ház a központban, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.
Vételre és hasznbérbe keresek földbirtokokat, házakat a város bármely részén.

A n. é. közönség figyelmébe.
Elvállalom mindennemű kelmefestés és készruha festését és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefityű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.
Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:
KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Figyelem!
Órát, ékszer ERDŐSNÉL
vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Új és használt **kerekpárok varrógépek**
részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

„Patria“
adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.
ELADÓ: 73
30 hold tanyás föld mind szántó, herés, fás birtok olesón, sürgősen.
150 magyar hold föld Csanádmegyében.
30 hold föld tanyával Dónáton sürgősen.
3 hold föld Alsóréten.
4 hold föld Vekerlaposon, herés.
10 hold föld tanya nélkül Jámorhalman,
1 házi föld Nagynyomáson
131 hold föld tanyával Kistökén és Zalótán,
36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel
2 házi föld Nagynyomáson,
30 részlet kaszáló Külsőtehenesben.
3 m. hold az Alsóréten.
2 házi föld Nagynyomáson, igen olesón.
HÁZAK: 1 ház az Árpád, 1 ház a Sáfrán M.
1 ház a Vesselenyi, 1 ház a Boeskey, 1 ház a Simonyi, 1 ház a Vásárhelyi, 1 ház a Nagyörvény, 2 göré eladó. 1 üres telek kövesut mellett részletfizetésre. 1 ház a Nagyörvény-utcaiban sürgősen, olesón.
VÉTELRE KERES:
10-60-80 hold jó tanyásbirtokot, sürgős!
BÉRLÉTE
150 hold felszereléssel vagy anélkül kiadó.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,
kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kártyamunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kártyamunkásnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Székács-féle nemesített búzára és őszi árpára
vetési célokra előjegyzéseket **Zsoldos R. T.** központi irodája, gabona-elfogadó a Zsoldos R. T. központi irodája, gabona-osztály.
Az előjegyzett vetőmagokat utalványunk alapján az árpádalmi uradalom fogja kiszolgáltatni.
Határidő: szeptember 10. 1846

Halló! Hova megy szomszéd?
Megyek **Hirzenkorn Vilmos** asztaloshoz, Horváth Mihály-utca 12 sz. alá, mert ott olesón, még hozzá törlesztésre kaphatók a legjobb háló, ebédlő és konyha butorok.

KÖLEST mustármagot babot, HEREMAGOT, és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol
KARDOS PÉTER
1789
Kispiac. Ugrai-ház.
Sack tükörökék egyedüli árusítója.

Halló! Halló! Halló!
Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.
Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

A **Hangya** a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű **fajborai árát leszállította.**

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény.
NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet VÁSÁRNAPOT tart, amikor minden tag öt százalékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 6000
Barna kenyér . . 5600
Kenyér sütés kilója 500
Kifli, sósperec stb. K 600

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Plisszérezést

olcsón készít

Dömsödiné Horváth M.-u. 13.
(Mozi mellett.) 2781

Üzletajtót 195 cm. magasat
keresünk megvételre.
UJSÁGÜZEM R. T.

A legolcsóbban

vásárolhat mindenfajta
fűszer és háztartási cikket

DÓCZI

SÁNDOR

fűszer- és vegyesárú üzle-
tében Kossuth-utca és
Klauzál-utca sark.

Műtrágyára előjegyzéseket elfogad a

1847

ZSOLDOS Rt. központi irodája

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszföldében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

PETŐFI SZÁLLODA

11 m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag)
zenekara minden pénteken hangversenyez

- | | |
|---|--|
| 1. Lövészek. Induló. Stolz. | 6. Jégvirágok. Keringő. szoboszlói Kovács. |
| 2. Marica keringő. Kálmán. | 7. Két dal szöveg nélkül. Mendelsohn. Zay. |
| 3. Foxtrott a „Bajadér” operettből. Kálmán. | 8. Miért? (Valse-Boston). Donaldsohn. |
| 4. Egyveleg magyar dalokból. Kövér. Szünet. | 9. Ah die Blanka. (Schimmy) Benes. |
| 5. Barcarola. Mendelsohn. | 10. Vizesés. Kral. |
| | 11. Közel a célhoz. Induló, szoboszlói Kovács. |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna
KOVÁCS divatárúházát
keresse fel saját érdekében.

Uj buzát és mindenféle terményt
vásárol, csépléshez zsákot ad a
ZSOLDOS R. T. gabonaosztálya.

Eladó egy gánjáró...
dasági Gépp...
cséplőgép...
Borza-utca...
K. Nagy Sám...
karékpénztár...
Két házi...
talban.

A ki szép...
fel Sebes...
Gyula-utca...
5 évi gyak...
irni tud...
res. Cim a...
Nagyon sz...
Farkas M...
Gimnázium...
nak teljes...
Mihály-utca...
Téli vágás...
eladó IV...
alatt.

Egy tüzi em...
ra. Cim a...
40—50...
Egy jófiu...
Orosz Istv...
tér 4.

A ranyalapon...
kást, mellé...
ponton, két...
Cim a kiadó...
Polgári iskol...
irodai vagy...
Megkeresést...
debe kérek.
Női ruhaszab...
san vállalt...
Váczi Eszter.

Egy ügye...
zett fiu...
VIRÁGO

Szo

cimfestés...
lást bá...
SZÁ...
festő és...
Kálmán...
7a. szám...
ügyes fiu

Önk

Folyó hó...
verésre ker...
ágyak, sz...
cimbalon...
1 félporta...
özv. K...
II. ker. Jók...

Szentes...
1886—au. 192...

Adófi

Alulirott...
szólítja mind...
ségi adófőkön...
tartózasukat...
hogy azt jár...
mény közhír...
belül az alul...
is inkább fize...
ben ellentük...
fog inditatni.
Kelt Sz...
augusztus 22.